0Od: Zuzana Sevdikova <zuzana.sevcikova@cktch.cz>
Odeslano: 11. ervence 2016 13:15

Komu: registrsmluv@cktch.cz

Piredmét: FW: Objednévka ¢. O/004733/2016

From: CZPRA obchod [mailto:obchod.CZ@maquet.com]
Sent: Monday, July 11, 2016 9:08 AM

To: Zuzana Sevéikova
Subject: RE: Objednavka ¢. 0/004733/2016

Dobry den,
potvrdzujem prijatie Vasej objednavky.

S pozdravom
Pavlovicova

From: Zuzana Sevéikové [mailto:zuzana.sevcikova@cktch.cz]
Sent: Monday, July 11, 2016 8:48 AM

To: CZPRA obchod

Subject: Objednavka ¢. 0/004733/2016

Dobry den.
V pfiloze zasiléme objednavku na zbo#i, které dodejte v dohodnutém terminu na oddéleni CKTCH. Cislo oddéleni je
uvedeno na objednévce. Z diivod( evidence nasim informaénim systémem Vas Zadam, potvrdte pfijeti této

objednavky.
ZADAME O URGENTNi DODANI OBJEDNANEHO ZBOZi.
S pozdravem

Ing. Pavel Balas, MBA

Nam. feditele pro ekonomiku a HTS

Tel: +420 543 182 481

Mobil: +420 602 749 375

Centrum Kardiovaskuldrni a Transplantacni Chirurgie Brno
Pekarska 53, 656 91 Brno

ICO 00209775

Vyfizuje: Zuzana Sevéikova; Tel: +420 543 182 501;Mob: +420 733 625 530; E-mail: zuzana.sevcikova@cktch.cz

This email and any files transmitted with it are confidential and intended solely for the use of the individual or entity to which they are addressed. If you
have received this email in error please notify the system manager. This message contains confidential information and is intended only for the
individual named. If you are not the named addressee you should not disseminate, distribute or copy this e-mail. Please notify the sender immediately by
e-mail if you have received this e-mail by mistake and delete this e-mail from your system. If you are not the intended recipient you are notified that
disclosing, copying, distributing or taking any action in reliance on the contents of this information is strictly prohibited.



“)‘ Centrum kardiovaskularni a transplantacni chirurgie Brno

Objednavka

Nazev dokladu: Schvalena objednavka Cislo objednavky:  0/004733/2016
Partner: MAQUET Czech Republic s.r.o.

Datum a ¢éas: 11.07.2016 08:46
Cislo zakaznika:
E Dodat na: Operaéni sal (2640)
Pracovisté vytvofeni: Centralni pfijem zbozi

Telefon: 543182499
UgZetni pracovisté: Centralni pFijem zbozi
Kéd dodavatele Slevovy kod Nazev Baleni [Sila Lékova [Mnozstvi

forma
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MAQUET Czech Republic s.r.0., Na Str2i 1702/65, 140 00 Praha 4

Centrum kardiovaskularni
a transplanta&ni chirurgie

Pekafska 664/53

656 91 Brno
Podminky dorugeni: DDP Brno
Datum splatnosti: 25.07.2016 .

Bankovnim pfevodem
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MAQUET

GETINGE GROUP

Zakaznik:

Datum zdanitelného  11.07.2016
plnéni:

Objednavka &.: 3061001759
Dodaci list &.: 3064002800
Vase obj. &.: Q/004733/2016
Datum objednaéni: 11.07.2016

IC: 00209775

DIC: C200209775
Vyhotovil: Lena Pavloviéova
Telefon: +421 2 33 55 4150
Email:

lena.pavlovicova@maquet.com:

10 701047753 1Ks

BE-HLS 7050#HLS Set Advanced 7.0
(kéd VZP 0192120, t#ida MR 1)
Clslo $arze: 70112278
Datum expirace: 01.06.2018
Bez DPH 101.291,27 101.291,27
DPH 21,00 % 21.271,17
S DPH 122.562,44
Celkem bez DPH 101.201,27
DPH 21,00 % 21.271,17
Celkova cena s DPH 122.562,44

MAQUET Czech Rabublic s.1.0

Na Strzi 65/| /rE!? 00 Praha 4

Telefon: '+042 142 520

P

MAQUET Czech Republic s.r.0:, Na Str2i 1702/65, 140 00 Praha 4, Ceska republika
Tolefon +420 261 142 520 Fax +420 261 142-540
16: 030 53 601 DIC: CZ03053601

Spoletnost e zapsana v obchodnim rejsttiku vedeném Mastskym soudem v Praze oddll C, viozka 226781

Benkovnl spojenl: Commerzbenk AG
¢lslo uetu: 10534017, kéd banky: 6200
IBAN: CZ38 6200 0062 1800 1059 4017
SWIFT: COBACZPXXXX



